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O1eHKA TOYHOCTH Pe3yJIbTATOB YPABHUBAHMS NMPH HCMOJIb30BAHUHI
MeToaa Lp—omeHok

I'apmaza O.E. MeicnuBuuk E.1O.
benopycckuii HallMOHANBHBIN TEXHUYECKUN YHUBEPCUTET

OueHKka TOYHOCTH PE3YIbTATOB YPAaBHUBAHUS IPH HCIIOIb30BAaHUH METOJA
Lp — omeHok sBIsIeTCAs aKTyaJdbHOH 3amadel TpH  MPUMEHEHHH
HETPAJULIHUOHHBIX AJITOPUTMOB MAaTEMaTHIECKOH OOPabOTKH TIeOoAe3NIecKHX
cereil. B HacTosimee BpeMsi M3BECTHBI CIIEIYIOUINE CIIOCOOBI OLEHKH TOYHOCTH
IIPU PA3IUUHBIX CTEIEHAX N:

1) 110 M30JIMHUAM LEeNIeBOI (QyHKIMH;

2) 10 MpUpAIIECHHUSM LIENeBOH (YHKIINY;

3) ¢ mpuMeHeHnEM (PYHIaAMEHTAIbHON TEOPEMBI O TIEPEHOCE OINHUOOK:

Q=FPIFT;
F = (4’c4)*4’C

(3mecp A — matpuna ko3 HUIMEHTOB MapaMeTPUUECKUX YPaBHEHHH IOIIPABOK;
C — MaTpuIa BECOB U3MEPEHHH);

C = Pdiag(|V|™);

4) YMCJICHHBIM TOTYYEHHUEM PACIIMPEHHOM MICEBA000PATHON MATPHIIBI;

5) ¢ UCTONB30BAaHUEM HE TOJIBKO MapaMeTpUYecKOro, HO U KOPPEIaTHOTO
CHoCco00B ypaBHUBAHHSI.

ITpu n = 2,0 (MeTo HaNMEHBIINX KBAAPATOB) BCE Ha3BaHHBIE CIIOCOOBI JAIOT
OJIUH U TOT K€ Pe3yJbTaT OIEHKH TOUYHOCTH TOJOXKEHHUsI MyHKTOB. Ho mo mepe
mepexoma or N = 2,0 xk n = 1,0 (MeTox HaMMEHBIINX MOIYJeH) BETUIUHEI
OIMOOK MOJIOKEHUS ITYHKTOB B pa3HBIX METOIAX PAa3IIMYHBI M TOJBKO Ha OTPE3KE
1,5 < n < 2,0 HaunHaot coBnaaaTth. Hama 3agaya — packpbITh CBOMCTBA CTENIEHU
n = 1,0, KOTOPYIO MOKHO PEIIUTH METOJOM CTATUCTUYCCKIX MCTIBITAHHH.

[To pesymeTaraM 00paOOTKH MIECTH MPUMEPOB MBI ITONYYMIH OXHHAKOBBIN
adpdext mpu 1,1 < n < 1,5. 3amedeno, uro mompasku Vj= 0,0 B 1Ba-TpH pasza
BeTpevarotes yarie npu N = 1,0, aesxenu mpu n > 2,0.

Hcnonb3yss BBIYMCICHHYIO MaTpuily F, MOXXHO HE TOJBKO BBHITIOJHUTH
OIIEHKY TOYHOCTH (QYHKIIUH YpaBHEHHBIX W HM3MEPEHHBIX BEJIWYUH, HO U
BBIYHCIUTh BEPOSTHOCTH TMOMAAaHUs OMPENEIIEMOr0 MyHKTa B KPYT OLIHOOK
METOZOM CTATUCTHYECKUX MCITHITAHMM.
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